





एक नजर

मेडिकल के छात्र, डाक्टर समाज और देश के लिए महत्वपूर्ण

श्रीनगर गढ़वाल : अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के 76वें स्थापना दिवस पर मेडिबिजन श्रीनगर द्वारा राजकीय वीर चंद्र सिंह गढ़वाली मेडिकल कालेज श्रीनगर में चिकित्सा विद्यार्थियों की समाज में भूमिका विषय पर विचार विमर्श किया गया।

अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के शोध प्रकल्प श्रीनगर द्वारा राष्ट्रीय विद्यार्थी दिवस पर गढ़वाल केंद्रीय विश्वविद्यालय में शोध छात्र-छात्राओं के बीच देश के विकास में शोध विद्यार्थियों की भूमिका विषय पर गोष्ठी का आयोजन किया गया।

पांच अतिरिक्त अधिभार वसूलने पर भड़के उपभोक्ता

श्रीनगर गढ़वाल : प्रांतीय उद्योग व्यापार प्रतिनिधिमंडल श्रीनगर ने उत्तराखंड पवार कॉर्पोरेशन लिमिटेड द्वारा (मीटर रिडिंग खपत के अलावा) पांच प्रकार के अतिरिक्त अधिभार वसूलने पर रोष व्यक्त किया है।

गर्मी में सूख गई थी झील, वर्षा से लौटी भुल्लाताल की सैनिक

गर्मी में झील सूखने के बाद सेना ने बंद कर दी थी वोटिंग

कोटद्वार : लैंसडौन आने वाले पर्यटकों के लिए भुल्लाताल वोटिंग के लिए एक बेहतर स्थान है। लेकिन, गर्मी के कारण पिछले कई माह से भुल्ला ताल की झील सूख गई थी।



लैंसडौन का भुल्लाताल जहां एक बार फिर वोटिंग प्रारंभ हो गई है।

की पहली पसंद भुल्लाताल है। इस वर्ष मई में गर्मी अधिक होने के कारण भुल्लाताल झील का पानी सूखने के कारण सेना को वोटिंग बंद करनी पड़ी।

कुत्रिम है। इसलिए झील में देवबार वोटिंग शुरू करने के लिए सभी की निगाहें वर्षा पर ही टिकी थीं।

नहीं आ रहा पानी, प्राकृतिक स्रोतों के चक्कर काट रहे ग्रामीण



पानी के इंतजार में नल

है। लेकिन, पिछले कई दिनों से यह योजना क्षतिग्रस्त पड़ी हुई है। नतीजा क्षेत्र में पिछले दो सप्ताह से पानी की किल्लत बनी हुई है।

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : वर्षाकाल में भी सतपुली तहसील के अंतर्गत दुधारखाल क्षेत्र में पेयजल संकट बना हुआ है।

जिनमें दूरदराज के गांवों से प्रतिदिन ग्रामीण पहुंचते हैं। लेकिन, उन्हें पाने को भी पानी नसीब नहीं हो पाता।

पर्यटकों की संख्या हुई कम

कुछ सप्ताह पूर्व तक जहां मैदानी क्षेत्रों में भीषण गर्मी हो रही थी। वहीं, लैंसडौन का मौसम मन को मोह रहा था।

आनन्द में डूब जाने का ज्ञान ही ब्रह्मज्ञान

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : नगर निगम के अंतर्गत लालपुर स्थित एक बारातपर के सभागार में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा के चतुर्थ दिवस पर गुरुवार को प्रवचन करते हुए आचार्य शिव प्रसाद मगगई ने कहा कि आनन्द में डूब जाने का ज्ञान ही ब्रह्मज्ञान है।

स्कूल में छात्रा की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : भाबर क्षेत्र के अंतर्गत एक विद्यालय में पढ़ने वाली छात्रा की स्कूल में संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई।

चिकित्सालय पहुंचने पर चिकित्सकों ने बच्ची को मृत घोषित कर दिया। चिकित्सकों का कहना था कि बच्ची का शरीर इस तरह नीला पड़ा था जैसे किसी जहरीली चीज ने उसे काट लिया हो।

कर्मचारी संगठन का धरना प्रदर्शन आज कल

कोटद्वार : सेवा लाभ के शासनादेश को निरस्त करने के विरोध में शुक्रवार को उत्तराखंड वन विकास निगम कर्मचारी संगठन की ओर से धरना प्रदर्शन किया जाएगा।

डेंगू से जंग को कसी कमर, जनता से भी की सहयोग की अपील

नगर आयुक्त वैभव गुप्ता ने ली अधिकारियों व कर्मचारियों की बैठक

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : वर्षाकाल में पनपने वाले डेंगू से निपटने के लिए नगर निगम ने कमर कस ली है।



डेंगू की तैयारियों को लेकर बैठक करते अधिकारी

डुकानदारों को भी, खाली नारियलों को खुले में न फेंकने की चेतावनी दी है।

गुरुवार को नगर निगम, तहसील प्रशासन व राजकीय बेस चिकित्सालय कोटद्वार के अधिकारियों की संयुक्त बैठक हुई।

चार दिनों में सर्वे का कार्य पूरा करने का लक्ष्य दिया गया है। नगर आयुक्त ने गुप्ता ने कहा कि हर हाल में डेंगू की रोकथाम के लिए प्रभावी कार्य योजना बनाई जाए।

सफाई की जिम्मेदारी सफाई निरीक्षक परमीत कुमार संभालेंगे। नगर आयुक्त ने कहा कि वर्षाकाल में किसी भी वार्ड में वर्षा का पानी इकट्ठा न हो पाए।

नगर आयुक्त वैभव गुप्ता ने अधिकारियों व कर्मचारियों को डेंगू से निपटने के लिए धरातल पर कार्य करने के सख्त निर्देश दिए हैं।

नगर आयुक्त वैभव गुप्ता ने ली अधिकारियों व कर्मचारियों की बैठक

Advertisement for Crop and Farmer Welfare Ministry, India. Features a family of farmers, text about crop insurance, and logos for NAFED and e-Samridhi. Includes a QR code and contact information for crop insurance.

